
Milí přátelé, 

léto je za dveřmi, a s ním prázdniny a tajuplný letní čas, plný dlouhých dní  
a krátkých nocí, zvoucí k odpočinku, ale také k novým dobrodružstvím 
a novým objevům.  

Plný dobrodružství a objevování bude také náš letní tábor, který pořádáme  
v Malejovicích u Uhlířských Janovic. Je to tábor otevřený i dětem, 
které z nějakého důvodu na běžný tábor jet nemohou nebo nechtějí, třeba 
proto, že mají nějaké zdravotní nebo jiné potíže, nebo proto, že jim není 
příjemné, když se ocitnou samy v novém prostředí.  Na našem táboře se jim 
stýskat nemusí, mohou si s sebou vzít někoho blízkého a trávit táborový 
čas společně s ním: ať je to kamarád, sourozenec, maminka, táta nebo 
někdo jiný z rodiny.  

Spát je možné buď ve stanech (i velkých indiánských) na táborové louce, 
nebo pod střechou zděného domu – zrekonstruované bývalé školy  
v Malejovicích, kde máme krásné a pohodlné zázemí. 

Táborové dny budeme trávit hrami, výlety, i společnou tvořivou prací:  
malováním, modelováním, fotografováním, natáčením filmů, pečením,  
vařením, různým vyráběním, hraním na hudební nástroje, poznáváním  
přírody, sportováním. Za domem máme ping-pongový stůl a na zahradě 
bazén, trampolínu i speciální houpačky a malou lezeckou stěnu, do  
nedalekého lesa je po zpevněné cestě možné vyrážet na kole, šlapacích  
kárách i všech druzích vozíků. K létu samozřejmě patří táborový oheň  
a večerní čtení či vyprávění, a když počasí dovolí, je možné nocovat pod 
širým nebem a usínat s pohledem na hvězdnou oblohu.  

Během pobytu se táborníkům věnují zkušení herní specialisté a asistenti,  
po celou dobu je přítomen zdravotník. Kdo má rád zvířata, určitě uvítá  
společnost našich charismatických koček, za pozornost jsou rády i naše dvě 
vlídné ovečky.  

Finanční příspěvek je 6.500 Kč za dítě a 8.500 Kč za dospělého (i když 
skutečné náklady pobytu jsou vyšší) – kdyby pro Vás i tato částka byla příliš 
vysoká, lze se domluvit na více splátkách nebo o pomoc požádat organizaci 
Patron dětí – se zprostředkováním rádi pomůžeme.  

Pokud máte o tábor zájem, můžete vyplnit přihlášku přes QR kód níže 
nebo na adrese https://bit.ly/tabor-klicek-2026, případně zavolat na číslo  
775 204 109 – a my Vám obratem pošleme další informace. 

Těšíme se na setkání s Vámi! 

 Jiří a Markéta Královcovi, 
Nadační fond Klíček, tel. 775 204 109

Zveme Vás na letní tábor Nadačního fondu Klíček 
18. července – 1. srpna 2026 

Malejovice u Uhlířských Janovic


